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EXAMEN ORDINARIO DE ARQUITECTURAS AVANZADAS

1 (3 p.) Sea el procesador segmentado de la figura 1 en el quederpejecutar tres funciones:

f, que utiliza sucesivamente los segmerfipsSs y Ss
g, que utiliza sucesivamente los segmerfipsSs, Ss, Sy Yy Ss.
h, que utiliza sucesivamente los segmerffpsS, y Ss

a) Calcular la tabla de reservas para todas las funciones.

b) Calcular el vector de colisiones para la funcigrasi como el diagrama de estados para dicha funcién, enebleas
que el procesador se emplee como monofuncién.

c) Sefalar en el diagrama anterior el ciclo avaro y calcalanihima latencia media.
d) Calcular las matrices de colisiones para todas las faesisi el sistema funciona como procesador multifuncién.
e) Dibujar el diagrama de estados para este Ultimo caso.

2 (1 p.) Explicar brevemente las caracteristicas de los geatmes VLIW.
3 (2p.) Sea el siguiente programa en FORTRAN:

PROGRAM A
REAL A(2000), P(1000), Q(1000)

DO I=1,2000

DO J=1,1000
A(I) = A(D+PI)*QD)
ENDDO
ENDDO

Supdéngase que ese programa se ejecuta en una maquinaarexigas registros vectoriales pueden almacenar 64
componentes:

a) Escribir otra versién del mismo programa en que se opgineic la medida de lo posible, el tiempo de ejecucién.

b) Escribir esa version en FORTRAN 90.

c) Aplicar al programa obtenido la técnica de seccionaroipata adaptarlo a los registros vectoriales de la maquina.
d) Escribir el programa resultante en FORTRAN 90.

4 (2p.) a) Explicar como se construiria recursivamente ud&+eubo dibujandola.
b) En la red construida en el apartado anterior, encontzanadamente el camino para comunicar los nodos 4y 9.

5 (1p.) Explicar brevemente el funcionamiento de los sise@@MA.

6 (1 p.) Describir brevemente la técnica de los temporizagioeatinelas asi como algunas de sus aplicaciones.
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Figura 1.



